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Επιστολή στον Πρόεδρο της ΔΕΗ που κοινοποιείται και στους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας, στα
κόμματα, στους βουλευτές και στο Συνδικαλιστικό κίνημα απέστειλε το Συνδικάτο Εργαζομένων στην
Ενέργεια «Εργατική Αλληλεγγύη» και ζητάει την πρόσληψη μέλους της οικογένειας εργολαβικού
εργαζόμενου που έχασε τη ζωή του στο τελευταίο εργατικό δυστύχημα στα Ορυχεία της ΔΕΗ.

Επί της ουσίας απαιτεί να ισχύσει και για τους εργολαβικούς εργαζόμενους ότι ισχύει για τους τακτικούς
εργαζόμενους της ΔΕΗ και στη ζωή και στο θάνατο!

Ολόκληρη η επιστολή του Συνδικάτου:

Προς : Πρόεδρο ΔΕΗ: Κ. Παναγιωτάκη Εμμανουήλ

Θέμα: Πρόσληψη στη ΔΕΗ μέλους της οικογένειας θανόντος σε
εργατικό δυστύχημα, εργαζόμενου σε εργολαβία για λογαριασμό της
ΔΕΗ

Κύριε Πρόεδρε

Όπως γνωρίζετε στις 19/9/2017 σκοτώθηκε σε εργατικό δυστύχημα συνάδελφος που εργαζόταν σε
εργολάβο που εκτελούσε εργασίες για λογαριασμό της ΔΕΗ στο Ορυχείο Καρδιάς.

Ο άτυχος εργαζόμενος Λάζαρος Πανιτσίδης, 35 χρονών άφησε πίσω του μια γυναίκα άνεργη και δυο
ανήλικα παιδιά ορφανά, ένα κοριτσάκι νεογέννητο και ένα αγοράκι τριών ετών.
Η οικονομική κατάσταση της οικογένειας είναι τραγική αφού άλλωστε οι μισθοί που έπαιρνε ο εκλιπών
ήταν πραγματικά πενιχροί και δεν καταβάλλονταν σε τακτά διαστήματα. Όπως συμβαίνει βέβαια με
όλους τους εργαζόμενους στους εργολάβους οι οποίοι (εργολάβοι) προβάλλουν τη δικαιολογία ότι δεν
τους πληρώνει τακτικά η ΔΕΗ.

Ζητάμε η ΔΕΗ, με βάση τον κοινωνικό της ρόλο και αναλογιζόμενη τις δικές της ευθύνες όπως προέκυψαν
από τους ελέγχους της ΕΜΒΕ να προσλάβει στο τακτικό προσωπικό τη σύζυγο του αδικοχαμένου
συνάδελφου για να μπορέσει η οικογένεια να αντεπεξέλθει στις αυξημένες της οικονομικές υποχρεώσεις.

Δηλαδή πιθανά με απόφαση του Δ.Σ της ΔΕΗ (ή όπως αλλιώς) να επεκταθεί η απόφαση που ισχύει και για
το τακτικό προσωπικό της επιχείρησης, όπου για κάθε συνάδελφο που «χάνεται» σε εργατικό
δυστύχημα στη ΔΕΗ προσλαμβάνεται ένα μέλος της οικογενείας του.
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Θεωρούμε ότι αυτό είναι και ηθικό και δίκαιο και συνάδει με την ίση αντιμετώπιση από την Πολιτεία και
τη ΔΕΗ, των εργαζομένων και των οικογενειών τους.

Δεν μπορούμε να φανταστούμε ότι υπάρχουν σήμερα υψηλόβαθμα στελέχη της ΔΕΗ και της Πολιτείας που
πιστεύουν ότι η ζωή των τακτικών εργαζόμενων της ΔΕΗ έχει μεγαλύτερη αξία από αυτή των
έκτακτων ή των εργαζομένων στους εργολάβους.

Ούτε πως οι οικογένειες των εκλιπόντων συναδέλφων έχουν διαφορετικές ανάγκες οι οποίες μάλιστα
διαμορφώνονται ανάλογα με την εργασιακή σχέση που είχε στην Επιχείρηση ο άνθρωπός τους.

Άλλωστε είναι γνωστό σε όλους ότι σήμερα το 30% (ίσως και περισσότερο) των εργασιών της ΔΕΗ
γίνονται από εργολαβικούς εργαζόμενους που πολλές φορές μάλιστα μοιράζονται τα ίδια πόστα με
τακτικούς εργαζόμενους της ΔΕΗ αλλά έχουν διαφορετική εργασιακή και μισθολογική αντιμετώπιση.

Είναι κρίμα αυτή η αδικία να ακολουθεί τις οικογένειές τους και μετά το θάνατό τους σε
περίπτωση εργατικού δυστυχήματος!

Η πρόσληψη της συζύγου του αδικοχαμένου εργαζόμενου είναι υποχρέωση της ΔΕΗ απέ-ναντι στην
οικογένεια του αλλά και στην ίδια την κοινωνία τα μέλη της οποίας πρέπει να είναι ίσοι και στη ζωή και
στο Θάνατο.

Για το Δ.Σ

Ο Πρόεδρος                Ο Γραμματέας

Ασαλουμίδης Κων/νος       Νιάκας Αθανάσιος
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